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Вивчення населення пов'язане не тільки з тим, що воно є носієм державних, 

національних та історичних цінностей, а й з тим, що населення є вихідним 

пунктом і водночас метою кожної господарської діяльності. 

У сучасних умовах одним із найважливіших завдань соціальної статистики 

є надання інформації про чисельність і склад населення з метою прийняття 

обґрунтованих економічних, соціальних і політичних рішень. Тому населення є 

об’єктом широких статистичних досліджень. Для здійснення ефективної 

соціально-економічної та демографічної політики необхідна інформація про 

населення, його структуру, розподіл, зміни та тенденції. 

Населення - це загальна кількість людей, які проживають на певній 

території. Статистика населення вивчає явища і процеси, що відбуваються в 

суспільстві і мають кількісне вираження. 

Статистичні дані необхідні для визначення потреб населення в продуктах 

харчування, основних товарах і матеріальних ресурсах, а також для визначення 

обсягів виробництва основних матеріалів і товарів соціального призначення. 

Предметом статистичного спостереження в статистиці можуть бути різні 

сукупності: загальна чисельність населення, окремі групи населення (працюючі, 

безробітні, пенсіонери, чоловіче і жіноче населення, міське і сільське тощо), а 

також окремі сім'ї та домогосподарства. 

Одиницею спостереження в статистиці є окрема особа, сім'я або домашнє 

господарство. Сім'я - це невелика група людей, заснована на шлюбі або 

спорідненості, пов'язаних спільним побутом, взаємною відповідальністю і 

взаємодопомогою, правами і обов'язками. 
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Для поглибленого аналізу особливостей і закономірностей суспільних 

процесів необхідна інформація про сімейну структуру населення, а також 

дослідження різних типів сімей за демографічною, соціальною, економічною, 

територіальною та інші характеристики. Тому населення поділяють на зайняте і 

безробітне, непрацездатне та непрацездатне, міське та сільське тощо. 

Отримання достовірної статистичної інформації дає змогу вирішити низку 

практичних завдань, які можна об’єднати в трьох напрямках: 

- виявлення тенденцій та факторів демографічних процесів; 

- розробка демографічних прогнозів; 

- розробка заходів демографічної політики. 

Основними завданнями статистичного обстеження населення є: 

- визначення чисельності популяції та її розміщення відповідно; 

- вивчення складу (структури) населення за демографічними 

ознаками, соціальні та інші характеристики; 

-  вивчення природного та механічного руху населення. 

При вивченні населення з точки зору соціально-економічних змін особлива 

увага приділяється групуванню населення за демографічними, соціальними, 

професійними, етнічними та територіальними ознаками. Правильне розуміння 

демографічної ситуації в країні дозволяє приймати зважені рішення в 

прогнозуванні структури та динаміки економічних і соціальних процесів. Однак 

цей зв'язок не завжди чіткий і не завжди враховується, оскільки демографічні 

процеси відбуваються дуже повільно. 
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